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1.

N/

Yukaridaki képraden 20 koyun, 30

tavuk ve 45 keci gecmistir. Képruden
gecen hayvanlarin ayak saylari top-
lami kactir?

QOZUM:

.5, 6, 2, 9 rakamlaryla olusturulabile-

cek rakamlar farkll 500den buytk en

kiicik say ile rakamlart farkli 700den
kilcik en buytk saynin farki kactir”?

QOZUM:

Bir magazada 267 gomlek, 128 pan-
tolon satilmistir. Bu mogazado tahmini
toplam ka¢ kiyafet satilmistir”?

QOZUM:
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1 numarali oyuncogm ﬂyo’u 3 basa-
makli rakamlari farkli en kicuk say

kadardir. Ik oyuncagin ﬂgotlorlnln
toplami rakamlari ayni 3 basamakls

en buytk ¢ift say kadar olduguna
gére 2 numarali oyuncak kag liradir?

COZUM:

UVOOUOwY

Her kutunun Uzerinde yazan say
kutunun icindeki kitop sayisini
gostermektedir. Bu kutular, icindeki kitap
saylarina bakilarak belli bir kurala gére
oruntl olusturmustur. Dilek bu drintd
kuralina gére son kutuya da kitaplar
koymustur. Dilek kitaplari koyduktan
sonra tim kutulardaki kitaplari saymistir.
Tum kutularda toplam kag kitap
vardir?

QOZUM:
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4. 4 katli bir okulun her katinda 7 sinif,

her sinfta 4 pencere vardir. Bu

6. Buse 300 sayfalk bir kitabin pazar-

tesi gunG 35 sayfasini, sali gind

pazartesi gind okudugunun 20 sayfa okulda toplam kag pencere vardir?
fazlasi kadarini carsamba gunt ise ilk COZUM:
ki guin okudugu sayfa kadarini oku-

mustur. Busenin okuyacagi kac sayfa

kalmistir?
QOZUM:
10. E
g 27 § a
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‘é Yukarida bir otoparkta bulunan ara-

Sinif baskanligr seciminde cocuklarin bolar gérilmektedin. Bu otoparka en

aldiklar oylar verilmistir. Tam sinif fazla kac araba daha oark e debilir?

oy kullandigina gére sinif mevcudu

kactir? cOZUM:

QOZUM:

11.8 soruyu dogru cevaplayan her 6g-
verilmektedir.

toplam 72

cikolata

8. Bir kirtasiyede 20 kursun kalemin bu-

renciye 1

lundugu 8 kutu, 30 kirmizi kalemin Ogretmenin sordugu

bulundugu 5 kutu vardrr, Klr‘tosiyede
toplam kac kalem vardir?

QOZUM:

DIOELOE

soru da bilindigine gére &égretmen
kag cikolata dagrtmistir?

QOZUM:
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12.

13

14.

Gizem 80 lirasinin yarisini kumbaraya
atiyor. Kalan parasinin tamami ile
tanesi 5 lira olan defterlerden aliyor.
Buna gére Gizem kag tane defter
almistir?

QOZUM:

Farukun 3 duzine kalemi, Eminenin 5
(.]I.eSte kalemi, Egenin 13 kalemi vardrr,
Uc arkadas kalemlerini birlestirip esit
olarak paylasirlarsa Eminenin ka-
lemleri ne kadar azalmis olur?

QOZUM:

Bir pastanin Ustunde 72 cilek vardir,
Pastanin %‘si satilmistir, Her dilimin
tzerine esit sayda cilek dustigiine

gére satilan parcada kag cilek olur?

QOZUM:

Joruy@e[ CcoOrn

15. Minik karinca 10 dakikada

1o.

N OLERE

bir yuvasina kiraz
birakmaktadir. Saat
10.20'de ilk kirazini
yuvasina birakan karinca
sekizinci kirazini saat kacta
birakmistir?

QOZUM:

Pelin bahgesindeki meyveleri

y P

toplamaya saat 14.151e bas- (A 2
lamistir. Meyveleri topla- —
may bitirdiginde saat
15.05 olduguna gére
meyve toplamasi yarim
saatten kac dakika fazla
sUrmustar?

QOZUM:
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17

18.

\

Melis saat 12.15%e oyuncaklari ile oy-
namaya baslamistir. Oyununu biritip
oyuncaklarini toplamasi 135 dakika
surmsttr. Buna gére Melis saat
kagta oyununu bitirip oyuncaklarini
toplamistir?

QOZUM:

Bohgo pazartesi saat /<:7:“>
1745, sali 1800do/¥/
carsamba 18.15te U: =\

o

yem verilmistir. Her
9un saatler, belli bir
druntl olusturacak sekilde bohgo yem
verilmektedir. Buna gére cuma gini
baliga hangi saatte yem verilmistir?

QOZUM:

Joruyczye[ corn

14.30 @ @ 0145
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20.

Kemal, tavukcuda calismaktadir. Sipo—
risleri g(’jwrmek icin motorunu kullan-
maktadir. Saat 14.20de siporisler icin
Holo ckristir. Tavukcudan ciktiktan
sonra siporisleri verip geri dénmesi
170 dakika sirmistir. Buna gére
Kemal geri déndigiinde saat kagtir?

QOZUM:

Semih amca Uc bucuk saatte bir ilac
icmektedir, Ik ilacini saat 18.45e ic-
mistir. Buna gére Semih amca tctn-
ct ilacini saat kacta icmistir?

QOZUM:






